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ഉത്തരസൂചിക 

slno answers marks

1 He 1

2 പ്രസ്താവന 1 ഉം 3 ഉം ശരിയാണ് 1

3 H2O 1

4 ഉപല�ാഹം 1

5 ഇ�ല!ാൺ നഷ്ടപ്പെ%ടുന്ന പ്രവർത്തനം 1

6  a അന്ത സംക്രമണ മൂ�കങ്ങൾ 1

 b �ാൻഥലനായിഡുകൾ 1

7  a 2,8,5 1

 b 16 1

8   a 2 1

 b മാസ് സംരക്ഷണ നിയമം 1

9   a Si 1

 b 18 1

10   a X=HSO4
-         Y=SO4

-2 1

 b H2CO3 1

11   a NaOH 1

 b നീ�യാകുന്നു ,ല4സിക സ്വഭാവം 2

12   a B 1

 b A 1



 c A 1

13   a +2 1

 b ആണ് ,കാരണം ഓക് സീകരണവും നിലരാക്സീകരണവും ഒലര 
സമയം നടക്കുന്നു 

2

14   a Mg+2 1

 b 2,8 1

 c ജ�ത്തിൽ നല്ല ലപാപ്പെ� �യിക്കുന്നു 1

15   a സഹസംലയാജക പ്രവർത്തനം 1

 b 1 1

 c AlCl3 1

16   a Mg 1

 b Cl 1

 c Cl2 +2e- ---->2Cl- 1

 d Mg---->Mg+2  + 2e- 1

17   a നിർവിരീകരണം 1

 b NaCl 1

 c നിർവീര്യം 1

 d  മണ്ണിപ്പെ� അസിഡിറ്റി മാറ്റാൻ കുമ്മായം ലചർക്കുന്നു 1

18   a മാർ4ിൾ പ്പെപാടിച്ചത് ,ഗാഢ Hcl  .   പ്രത�വിസ്തീർണം 

കൂടിയാൽ കൂട്ടിമുട്ടൽ കൂടുന്നു ,രാസപ്രവർത്തനം 

ലവഗത്തി�ാവുന്നു .

2

 b CaCO3 +2HCl  ----->CaCl2 +H2O  +CO2 1

 c ഊഷ്മാവ് വർദ്ധി%ിക്കുക 1



19 A B C
�ാലവാസിയ ല�ാഹങ്ങൾ 

അല�ാഹങ്ങൾ 
ഉപല�ാഹങ്ങപ്പെO 
ഉൾപ്പെ%ടുത്താൻ 
കഴിഞ്ഞില്ല 

ലഡാ4 റൈSപ്പെനർ ത്രികങ്ങൾ  മൂന്ന് മൂ�കങ്ങളുപ്പെട 
ഗ്രൂ%് 

പ്പെമൻഡ�ീവ് ആലറ്റാമിക 
മാസിപ്പെW 
ആലരാഹണക്രമം 

കപ്പെണ്ടത്താനുള്ള 
മൂ�കങ്ങളുപ്പെട 
ഗുണങ്ങൾ പ്രവചിച്ചു 

ലമാസ് �ി ആലറ്റാമിക 
നമ്പSിപ്പെW  
ആലരാഹണക്രമം 

18 ഗ്രൂപ്പും 7 
പീരിയഡും 

4

20  a 15 1

 b 3 1

 c 8 1

 d 2,5 1


